

**Discursului Domnului XIE Yuan, Vicepreședinte al
Asociației de Prietenie cu Țări Străine a Poporului
Chinez (CPAFFC) și al
Asociației de Prietenie Internațională a Orașelor din
China (CIFCA)
la cea de-a XIX-a sesiune ordinară a Adunării
generale a A.Co.R.**

22 februarie 2016, București

Excelența Voastră Domnule Prim-ministru Dacian
CIOLOȘ,

Excelența Voastră Domnule Emil DRĂGHICI,
Președinte al Asociației Comunelor din România,

Doamnelor și Domnilor Miniștri,

Excelențele Voastre,

Doamnelor și Domnilor,

Bună dimineața !

Îmi face o deosebită plăcere să particip la cea de-a
XIX-a sesiune ordinară a Adunării generale a A.Co.R.

Doresc să mulțumesc domnului Emil DRĂGHICI și Asociației pentru invitație și pentru organizarea deosebită a acestui eveniment special.

Asociația mea, Asociația de Prietenie Internațională a Orașelor din China (CIFCA) este o organizație non-profit implicată în dezvoltarea relațiilor de prietenie între orașe și în intensificarea schimburilor de experiență între administrațiile locale din China și corespondentele acestora din străinătate. De la semnarea Memorandumului de înțelegere (MdÎ) privind cooperarea dintre asociațiile noastre în 2014 au fost făcute schimburi frecvente de experiență și au fost atinse rezultate fructuoase. M-am întâlnit cu dl. DRĂGHICI de trei ori într-un an, ceea ce face să fim prieteni vechi și frați.

După cum spune un proverb chinezesc un prieten apropiat aflat la distanță poate aduce pământul îndepărtat în apropiere. Mă bucur să conduc delegația mea la București deși am călătorit mii de mile de la China. Am venit aici pentru a învăța de la dumneavoastră, pentru a ne face noi prieteni și pentru a stabili și extinde cooperarea cu dumneavoastră. Profit de această oportunitate pentru a vă invita să vizitați China în viitorul apropiat.

În încheiere, vă urez ca cea de-a XIX-a sesiune ordinară a Adunării generale a A.Co.R. să fie una de succes și ca toți delegații să se bucure de acest eveniment din București.

Vă mulțumesc.